
令和5年度　学校評価（3、4、5歳児）保護者アンケート・職員自己評価 

 

 

 

 

 

 

 

みつは（3歳児） 
　　25/25回答

よつは（4歳児） 
　　20/21回答

いつは（５歳児） 
　　24/25回答

◆Ａ→達成されている　　　　Ｂ→概ね達成されている　　 
　　Ｃ→どちらともいえない　　Ｄ→工夫を要す　　　　　

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

1 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

20.8%

79.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
C
D

37.5%

62.5%

＜結果について＞ 
左記の色を使用し 
グラフで各学年・項目ごとの
割合を表示するものとする 

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。

Q3　人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

20.8%

79.2%
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

87.5%
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

20.8%

79.2%
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
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87.5%
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
C
D

37.5%

62.5%
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

20.8%

79.2%
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

87.5%
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
C
D

37.5%

62.5%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

14.3%

85.7%

コピー

A
B
C
D

30%

70%

コピー

A
B
C
D

20%

80%
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ
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ー

A
B
C
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30%

70%
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

14.3%

85.7%

コピー

A
B
C
D

30%

70%

コピー

A
B
C
D

20%

80%
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答
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ピ
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B
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D
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
25 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
25 件の回答
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25 件の回答

分析を公開
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C
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
25 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
25 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
4 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
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Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに過ごすことの 
　　楽しさを味わっている。

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られた。

Q6  生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽しんでいた。

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しながら 
　　作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ
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A
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C
D
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79.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

3 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
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D
参加していない

87.5%
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Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
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Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%
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C
D
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3 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
C
D

37.5%

62.5%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

1 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

2 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

14.3%

85.7%

コピー

A
B
C
D

30%

70%

コピー

A
B
C
D

20%

80%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

2 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

14.3%

85.7%

コピー

A
B
C
D

30%

70%

コピー

A
B
C
D

20%

80%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

2 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

14.3%

85.7%

コピー

A
B
C
D

30%

70%

コピー

A
B
C
D

20%

80%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

1 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
25 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
25 件の回答

みつは学校評価アンケート
25 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

16%
44%

36%

コピー

A
B
C
D

8%

32%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

2 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
25 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
25 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

40%

60%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
25 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

4 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
4 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
25 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

100%

コピー

A
B
C
D16%

24%

60%

コピー

A
B
C
D

40%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

1 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
25 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
25 件の回答

みつは学校評価アンケート
25 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

16%
44%

36%

コピー

A
B
C
D

8%

32%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

2 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
25 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
25 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

40%

60%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
25 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

4 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
4 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
25 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

100%

コピー

A
B
C
D16%

24%

60%

コピー

A
B
C
D

40%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
25 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
25 件の回答

みつは学校評価アンケート
25 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

16%
44%

36%

コピー

A
B
C
D

8%

32%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
25 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
25 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

40%

60%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
25 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

4 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
4 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
25 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

100%

コピー

A
B
C
D16%

24%

60%

コピー

A
B
C
D

40%

56%



 

 

 

 

 

 

 
 

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気持ちや苦手なものに 
　　　挑戦するきっかけになっている。

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻滑りなど）は、 
　　　子どもたちの五感を育てている。

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

1 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

2 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

20.8%

79.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

3 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
C
D

37.5%

62.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

1 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

20.8%

79.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

3 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
C
D

37.5%

62.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

5 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
24 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

45.8%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12.5%

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

6 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
24 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
24 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

29.2%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

8.3%

20.8%

70.8%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

7 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
24 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コピー

A
B
C
D

41.7%

50%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

8 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
24 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
24 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

45.8%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12.5%

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
24 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
24 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

29.2%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

8.3%

20.8%

70.8%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

7 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
24 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コピー

A
B
C
D

41.7%

50%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

8 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
24 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

1 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

2 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

3 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

14.3%

85.7%

コピー

A
B
C
D

30%

70%

コピー

A
B
C
D

20%

80%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

1 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
20 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
20 件の回答

よつは学校評価アンケート
20 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D10%

55%

35%

コピー

A
B
C
D

45%

50%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
20 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
20 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45%

55%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

3 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
20 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
19 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

15%

85%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

21.1%

73.7%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

4 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
7 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
20 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

14.3%

85.7%

コピー

A
B
C
D

30%

70%

コピー

A
B
C
D

20%

80%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

5 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
20 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

85%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

6 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
20 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
20 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

65%

コピー

A
B
C
D

35%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

7 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
20 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

35%

50%

コピー

A
B
C
D15%

20%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

8 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
20 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

55%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

5 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
20 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

85%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

6 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
20 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
20 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

65%

コピー

A
B
C
D

35%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

7 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
20 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

35%

50%

コピー

A
B
C
D15%

20%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

8 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
20 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

55%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

1 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
25 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
25 件の回答

みつは学校評価アンケート
25 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

16%
44%

36%

コピー

A
B
C
D

8%

32%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

2 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
25 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
25 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

40%

60%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

3 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
25 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

4 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
4 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
25 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

100%

コピー

A
B
C
D16%

24%

60%

コピー

A
B
C
D

40%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

1 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
25 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
25 件の回答

みつは学校評価アンケート
25 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

16%
44%

36%

コピー

A
B
C
D

8%

32%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

2 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
25 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
25 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

40%

60%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

60%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

3 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
25 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

24%

72%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

4 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
4 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
25 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

100%

コピー

A
B
C
D16%

24%

60%

コピー

A
B
C
D

40%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

5 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
25 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

8%

92%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

6 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
25 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
25 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

20%

80%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12%

28%

60%

コピー

A
B
C
D

28%

68%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

7 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
25 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

48%

52%

コピー

A
B
C
D

44%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

8 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
25 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

44%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

32%

68%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

5 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
25 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

8%

92%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

6 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
25 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
25 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

20%

80%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12%

28%

60%

コピー

A
B
C
D

28%

68%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

7 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
25 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

48%

52%

コピー

A
B
C
D

44%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

8 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
25 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

44%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

32%

68%



 

 

 

 
 

 

 

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながっている。

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わるようになった。

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール・ポートフォリオ 
　　（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子がわかる。

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

5 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
24 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

45.8%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12.5%

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

6 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
24 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
24 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

29.2%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

8.3%

20.8%

70.8%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

7 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
24 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コピー

A
B
C
D

41.7%

50%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

8 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
24 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

5 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
24 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

45.8%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12.5%

87.5%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

6 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
24 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
24 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

29.2%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

8.3%

20.8%

70.8%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

7 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics
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持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
25 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
25 件の回答
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ピ

ー
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D

40%
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ー
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D
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
25 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
25 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

20%

80%

コ
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ー
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B
C
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2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

7 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
25 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

48%

52%

コピー

A
B
C
D

44%

56%
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Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
25 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
25 件の回答
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ー

A
B
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D

44%
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ー
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D

32%

68%
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Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
25 件の回答
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Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境になっている。

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが安全で生活しやすい。

Q19  施設は、安全で整備・管理され災害にも強い。
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
24 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
24 件の回答
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50%

コ

ピ

ー

A
B
C
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87.5%
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7 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
24 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コピー

A
B
C
D

41.7%

50%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
24 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45.8%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q19  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
24 件の回答

Q20  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
24 件の回答

コピー

A
B
C
D

8.3%

29.2%

62.5%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

8.3%

33.3%

58.3%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

10 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますが、ご協力よろしくお願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いしま
す）
4 件の回答

夏冬休みは小学校などと変わらない程度なのに、春休みがいつも1週間ほど長いので、もう1週
間程長く登園させてもらえたら嬉しいです。

今年は、うどん作り体験や、マジックショー、相撲体験等、普段なかなかできない経験をさせ
ていただき、子どもも楽しく参加していて、貴重な経験をさせてもらえて良かったです。

普段、妻に任せきりの夫の出番があると良いなと思う。父同士の繋がりの機会を作って頂ける
と嬉しいです。初めのキッカケがあれば、実はやる気いっぱいの方々がいるんじゃ無いかな、
と見受けられます。

・先生方は大変かもしれないが、年長さんのお泊まり会の復活。スペシャルデーにプラスして
朝の身支度等、友達たくさんと出来ると成長出来ると思います。
・歯磨きカレンダーで1日1回出来たらシールがもらえて数枚貯まると保護者会から歯ブラシプ
レゼントみたいのが歯磨き以外でも出来たら子どもも率先して取り組めるのでは
友田

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
20 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

85%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
20 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
20 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

65%

コピー

A
B
C
D

35%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
20 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

35%

50%

コピー

A
B
C
D15%

20%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート

8 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_cO4oUB0zx57qtMVa0VhQPfNQnhlTptAO30hXZfdL4A/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
20 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

55%
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
20 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

85%
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
20 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
20 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

65%

コピー

A
B
C
D

35%

65%
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
20 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

35%

50%

コピー

A
B
C
D15%

20%

65%
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Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
20 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

55%
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
20 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

85%
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
20 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
20 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

30%

70%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

30%

65%

コピー

A
B
C
D

35%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
20 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
20 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D15%

35%

50%

コピー

A
B
C
D15%

20%

65%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
20 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
20 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

50%

45%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

55%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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Q19  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
20 件の回答

Q20  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
20 件の回答

コピー

A
B
C
D

40%

60%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

25%

70%

2024/02/07 13:41よつは学校評価アンケート
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子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますが、ご協力よろしくお願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いしま
す）
1 件の回答

・先生方の研修や卒園式などで、仕事を休まなければならない機会が多いと感じます。卒園式
はなぜ今年から平日になったのでしょうか。3月はどの職場も年度末で忙しいと思うので、変更
するならお便り等で、理由を説明していただけると、こちらも協力しやすいなと思いました。
・クラス便り、いつも楽しみにしていますが、写真が小さすぎて、何をしているのか、誰なの
かわかりにくく目が辛いです・・・。もう少し大きくしていただけたら、様子がわかるのに
な～と思っています。

いろいろ書かせていただきましたが、幼稚園でいろいろな経験をさせていただいていることで
子どもの興味が広がっており、感謝しています。（特に食育や自然活動）今後ともよろしくお
願いします。

よつは　竹田

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
25 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

8%

92%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
25 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
25 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

20%

80%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12%

28%

60%

コピー

A
B
C
D

28%

68%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
25 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

48%

52%

コピー

A
B
C
D

44%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート
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Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
25 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

44%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

32%

68%
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
25 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

8%

92%
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
25 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
25 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

20%

80%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12%

28%

60%

コピー

A
B
C
D

28%

68%
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
25 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

48%

52%

コピー

A
B
C
D

44%

56%
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Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
25 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

44%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

32%

68%
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Q10  菜園は食物の育つ過程を知り、食べ物を作ってくれる人への感謝の気
持ちや、苦手なものに挑戦するきっかけになっている。
25 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

Q11  季節を感じられる自然体験（虫取り、落ち葉拾い、焚き火、川遊び、尻
滑りなど）は、子どもたちの五感を育てている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

40%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

8%

92%
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Q12  園庭や園内での遊びが子どもの創造性や主体性の向上につながって
いる。
25 件の回答

Q13  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを覚え、友だちと積極的に関わ
るようになった。
25 件の回答

Q14  様々な物事に興味関心を示し、好奇心や思考力が育ってきている。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

20%

80%

コ

ピ

ー

A
B
C
D12%

28%

60%

コピー

A
B
C
D

28%

68%
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q15  クラスだより・園だより・パステルメール(コドモン）・ポートフォリ
オ（出席ブックに記載されている子どもの様子）から、子どもや園の様子が
わかる。
25 件の回答

Q16  こども園は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。
25 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

48%

52%

コピー

A
B
C
D

44%

56%

2024/02/07 13:55みつは学校評価アンケート

8 / 11ページhttps://docs.google.com/forms/d/1Ss-piSG-juNK3nNaqB44of6bOV4NfIEgEuGPuhUVyhY/viewanalytics

Q17  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談しやすい環境にな
っている。
25 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q18  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
25 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D

44%

56%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

32%

68%
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Q19  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
25 件の回答

Q20  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
25 件の回答

コピー

A
B
C
D

32%

68%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

28%

72%
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子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますが、ご協力よろしくお願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いしま
す）
4 件の回答

先日、「いただきます」という映画をみました。高取保育園の取り組みにはとても感激しまし
た。
夏場園庭でのはだし教育や給食を無農薬・無添加とお米は玄米又は分づき米でおかずは和食に
する等いかがでしょうか？
大田原

岩倉祐斗

いただきますの映画をみて学びをいただきました。
あおばさんもとっても良く素敵な園だと心から思います！！裸足保育たっくさん広がってほし
いなぁって思います！浦島舞子

年に一度しおりをもらい災害時の避難場所など、確認して分かっていても、いざその時は焦っ
てわからなくなってしまうかもしれないので、毎日見る入り口付近に記載があれば、自然と毎
日見るので、より頭に記憶として保護者に残るのではないかと思いました。

他、以前息子が行っていた保育園は、3学期あたりに個人参観みたいなものがありました。個人
面談のくくりかと思いますが、午前中園に参加して、お昼も一緒に食べてから軽く面談してと
いう流れでした。

子供たちと園で一緒に食事をすることも年に一度楽しみにしていた記憶があります。

毎日誰かしらのママやパパがくるので、子供たちもお友達のママやパパに遊んでもらえて嬉し
そうなのと、我が子はもちろんかなり嬉しそうで、どの子たちもママやパパがくる日ははりき
っている印象でした。

ママやパパの子供に対する向き合い方や遊び方もより園の先生に伝わるいい機会だなと思った
記憶があります。

このご時世、毎日色々な方の出入りが増えるのは
判断が難しい部分ですが、一緒に食事をするって子供やお友達や園や先生と距離が縮まると思
うので、参考にお伝えします。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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 Q20  こども園は、災害発生時の対応について、保護者に周知されている。
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Q19  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
24 件の回答

Q20  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
24 件の回答

コピー

A
B
C
D

8.3%

29.2%

62.5%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

8.3%

33.3%

58.3%
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子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますが、ご協力よろしくお願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いしま
す）
4 件の回答

夏冬休みは小学校などと変わらない程度なのに、春休みがいつも1週間ほど長いので、もう1週
間程長く登園させてもらえたら嬉しいです。

今年は、うどん作り体験や、マジックショー、相撲体験等、普段なかなかできない経験をさせ
ていただき、子どもも楽しく参加していて、貴重な経験をさせてもらえて良かったです。

普段、妻に任せきりの夫の出番があると良いなと思う。父同士の繋がりの機会を作って頂ける
と嬉しいです。初めのキッカケがあれば、実はやる気いっぱいの方々がいるんじゃ無いかな、
と見受けられます。

・先生方は大変かもしれないが、年長さんのお泊まり会の復活。スペシャルデーにプラスして
朝の身支度等、友達たくさんと出来ると成長出来ると思います。
・歯磨きカレンダーで1日1回出来たらシールがもらえて数枚貯まると保護者会から歯ブラシプ
レゼントみたいのが歯磨き以外でも出来たら子どもも率先して取り組めるのでは
友田

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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Q19  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
20 件の回答

Q20  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
20 件の回答

コピー

A
B
C
D

40%

60%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

25%

70%
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子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますが、ご協力よろしくお願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いしま
す）
1 件の回答

・先生方の研修や卒園式などで、仕事を休まなければならない機会が多いと感じます。卒園式
はなぜ今年から平日になったのでしょうか。3月はどの職場も年度末で忙しいと思うので、変更
するならお便り等で、理由を説明していただけると、こちらも協力しやすいなと思いました。
・クラス便り、いつも楽しみにしていますが、写真が小さすぎて、何をしているのか、誰なの
かわかりにくく目が辛いです・・・。もう少し大きくしていただけたら、様子がわかるのに
な～と思っています。

いろいろ書かせていただきましたが、幼稚園でいろいろな経験をさせていただいていることで
子どもの興味が広がっており、感謝しています。（特に食育や自然活動）今後ともよろしくお
願いします。

よつは　竹田
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Q19  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
25 件の回答

Q20  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
25 件の回答

コピー

A
B
C
D

32%

68%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

28%

72%
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子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますが、ご協力よろしくお願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いしま
す）
4 件の回答

先日、「いただきます」という映画をみました。高取保育園の取り組みにはとても感激しまし
た。
夏場園庭でのはだし教育や給食を無農薬・無添加とお米は玄米又は分づき米でおかずは和食に
する等いかがでしょうか？
大田原

岩倉祐斗

いただきますの映画をみて学びをいただきました。
あおばさんもとっても良く素敵な園だと心から思います！！裸足保育たっくさん広がってほし
いなぁって思います！浦島舞子

年に一度しおりをもらい災害時の避難場所など、確認して分かっていても、いざその時は焦っ
てわからなくなってしまうかもしれないので、毎日見る入り口付近に記載があれば、自然と毎
日見るので、より頭に記憶として保護者に残るのではないかと思いました。

他、以前息子が行っていた保育園は、3学期あたりに個人参観みたいなものがありました。個人
面談のくくりかと思いますが、午前中園に参加して、お昼も一緒に食べてから軽く面談してと
いう流れでした。

子供たちと園で一緒に食事をすることも年に一度楽しみにしていた記憶があります。

毎日誰かしらのママやパパがくるので、子供たちもお友達のママやパパに遊んでもらえて嬉し
そうなのと、我が子はもちろんかなり嬉しそうで、どの子たちもママやパパがくる日ははりき
っている印象でした。

ママやパパの子供に対する向き合い方や遊び方もより園の先生に伝わるいい機会だなと思った
記憶があります。

このご時世、毎日色々な方の出入りが増えるのは
判断が難しい部分ですが、一緒に食事をするって子供やお友達や園や先生と距離が縮まると思
うので、参考にお伝えします。
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